

**ROČNÍ AKČNÍ PLÁN MAP PRO ROK 2025 (PLATNOST 1.1.2025 - 31.12.2025)**

Téma MAP	Název aktivity	Vazba na SR	Cíl aktivity	Popis aktivity	Územní dopad	Indikátor	Časový plán	Zdroj financování
Rozvoj potenciálů každého žáka	Setkání pracovní skupiny  pro rovné příležitosti	3.1/4.1/4.2  příležitost	Propojení vzdělávacích institucí poskytujících formální i neformální vzdělávání a institucí poskytující sociální a zdravotní služby v území. Identifikace problémů a oblastí možné podpory a spolupráce. Spolupráce s místními leadry.	Pravidelné schůzky členů pracovních skupiny projektu MAP IV, které jsou organizovány vedoucím pracovní skupiny a probíhají v prostorách zapojených škol.	Celé území	Počet setkání  pracovní skupiny	Průběžně,  minimálně 1x  za 3 měsíce.	OP JAK, MAP IV,  vlastní zdroje
	Dítě na prvním místě	3.1/4.1/4.2  příležitost	Rozvinutí a prohloubení spolupráce. Sdílení dobré praxe. Vzájemná spolupráce v oblasti práce s dětmi a mládeží. Prezentace nabídky výukových y sociálních programů.	Setkání zástupců vzdělávacích institucí a zástupců neziskového sektoru a sociálních služeb.	Celé území	Počet setkání	Průběžně	OP JAK, MAP IV,  vlastní zdroje
	Rodiče v obraze: Podpora mimořádně nadaných dětí	3.2/4.1/4.2  příležitost	Šíření osvěty v oblasti možností podpory mimořádně nadaných dětí.	Beseda s odborníky - zástupci PPP pro rodiče	Celé území	Počet osvětových akcí	1	OP JAK, MAP IV,  vlastní zdroje
	Identifikace místních leaderů	3.1/4.1/4.2  příležitost	Využití potenciálů odborníků v oboru inkluze v území.	Identifikace místních leaderů na místní úrovni. Identifikace možností jejich působení v rámci zapojených subjektů v roli metora, lektora, supervize atd.	Celé území	Počet místních leaderů	Průběžně	OP JAK, MAP IV,  vlastní zdroje
	Kolegyální spolupráce v oblasti inkluze	3.1 /4.1  příležitost	Prohloubení spolupráce zapojených subjektů. Využití potenciálů školních odborníků na úrovni celého území projektu. Vzájemná supervize.	Vzájemné hospitace a intervence speciálních pedagogů, psychologů a pedagogických pracovníků v zapojených školách. Vzájemný mentoring a sdílení.	Celé území	Počet realizovaných h spoluprací	Průběžně	OP JAK, MAP IV,  vlastní zdroje
	Vzdělávací odpoledne MAP  Praha 16	4.1/4.2/5.2  příležitost	Další vzdělávání v oblasti porozumění podpurným opatřením a jejich zavádením do praxe.	Školení pro pedagogy a pracovníky ŠPZ zapojených škol.	Všechny zapojené suběkty	Počet realizovaných h školení	1	OP JAK, MAP  IV/IDZ

Podpora moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Setkání pracovní skupiny pro podporu moderních didaktických forem	2.1 - 2.5/3.1 příležitost	Propojení vzdělávacích institucí poskytujících formální i neformální vzdělávání. Identifikace místních leaderů a jejich zapojení do plánování rozvoje území. Vzájemná disku se a identifikace možností podpory moderních didaktických forem v území.	Pravidelné schůzky členů pracovních skupiny projektu MAP IV, které jsou organizovány vedoucím pracovní skupiny a probíhají v prostorách zapojených škol.	Všechny zapojené suběkty	Počet setkání pracovní skupiny	Průběžně, minimálně 1x za 3 měsíce.	OP JAK, MAP IV
	Bud' v obraze - infolist MAP IV Praha 16	2.1 - 2.5/3.1 příležitost	Sdílení a poskytování aktuálních informací o projektech IDZ a IPS. Nabídka možností zapojení do programů a využití výstupů projektu pro rozvoj a modernizaci výukových metod a didaktických forem v zapojených školách.	Pravidelné zveřejňování nabídky projektů IDZ a IPS a alších v ucelené formě na webových stránkách projektu.	Všechny zapojené suběkty	Počet vydaných inf	Průběžně	OP JAK, MAP IV
	Exkurze pro žáky ZŠ	3.4/2.1/2.2/2.3/2.4/2.5 příležitost	Využití odborných pracovišť. Výuka v praxi. Projektové učení.	Navázání spolupráce s místními podniky a dalšími institucemi (SŠ, VŠ) a zapojenými ZŠ.	Zapojené ZŠ	Počet exkurzí	Podle potřeby	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje
	Identifikace místních leaderů	3.1/5.1 příležitost	Využití potenciálů pedagogů - leaderů v oblasti didaktiky a moderních výukových metod a jejich následné působení v území jako mentoři, lektoři nebo supervizoři.	Identifikace místních leaderů na místní úrovni. Identifikace možností jejich působení v rámci zapojených subjektů v roli metora, lektora, supervize atd.	Celé území	Počet místních leaderů	Průběžně	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje
	Knihovna otevřena	2.3/3.1/3.2/3.3 příležitost	Zvýšení zájmu o čtení u dětí i rodičů. Šíření povědomí o akcích a programech knihovny.	Návázání spolupráce s místními knihovnami. Realizace čtenářských dílen, čtení s autory atd. pro děti i rodiče. Dny otevřených knihoven atd.	Celé území	Počet zrealizovaných akcí/spoluprací	Průběžně	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje
	Rodiče v obraze: Beseda pro rodiče k osvětlení nových výukových metod	3.2 příležitost	Zapojení rodičů do vzdělávacího procesu. Zvýšení důvěry v nové didaktické a výukové metody. Zlepšení komunikace a spolupráce škol a rodičů	Beseda pro rodiče	Celé území	Počet osvětlových akcí	1	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje

Podpora pedagogických a didaktických kompetencí pracovníků ve vzdělávání	Účící síť MŠ MAP IV Praha 16 se zaměřením na čtenářskou gramotnost a matematickou gramotnost	2.3/3.1 příležitost	Sdílení dobré praxe a to především v oblasti využitý programů pro podporu zavádění moderních didaktických forem v předškolním vzdělání. Seznámení s novými výukovými metodami.	Setkání zástupců zapojených mateřských škol. V roli školitelů/mentorů mohou být vybráni zástupci MŠ případně mohou být přizváni další odborníci.	Zapojené MŠ	Počet setkání	1	OP JAK, MAP IV
	Účící síť ZŠ MAP IV Praha 16 se zaměřením na čtenářskou gramotnost a matematickou gramotnost	2.3/3.1 příležitost	Sdílení dobré praxe a to především v oblasti využitý programů pro podporu zavádění moderních didaktických forem. Seznámení s novými výukovými metodami.	Setkání zástupců zapojených základních škol. V roli školitelů/mentorů mohou být vybráni zástupci MŠ případně mohou být přizváni další odborníci.	Zapojené ZŠ	Počet setkání	1	OP JAK, MAP IV
	Účící síť ZŠ MAP IV Praha 16 se zaměřením na rozvoj digitálních kompetencí žáků	2.1/3.1 příležitost	Sdílení dobré praxe a to především v oblasti využitý programů pro podporu zavádění moderních didaktických forem. Seznámení s novými výukovými metodami.	Setkání zástupců zapojených základních škol. V roli školitelů/mentorů mohou být vybráni zástupci MŠ případně mohou být přizváni další odborníci.	Zapojené ZŠ	Počet setkání	1	OP JAK, MAP IV
	Účící síť MŠ MAP IV Praha 16 se zaměřením na rozvoj digitálních kompetencí žáků	2.5/3.1 příležitost	Sdílení dobré praxe a to především v oblasti využitý programů pro podporu zavádění moderních didaktických forem. Seznámení s novými výukovými metodami.	Setkání zástupců zapojených základních škol. V roli školitelů/mentorů mohou být vybráni zástupci MŠ případně mohou být přizváni další odborníci.	Zapojené MŠ	Počet setkání	1	OP JAK, MAP IV
	Inspirativní výjezdní setkání managemtnu zapojených škol - té,a podpora nadaných žáků	3.1/5.1 příležitost	Sílení dobré práce v oblasti školského managemtnu. Inspirace v dalších školách. Vzájemná diskuse a navázání spolupráce i mimo území Prahy 16	Výjezd do inspirativních MŠ/ZŠ mimo území Prahy 16.	Všechny zapojené subětky	Počet výjezdů	1	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje
	Účící síť školních družin	3.1/5.1 příležitost	Sdílení dobré praxe v oblasti vedení školních družin se zaměřením na povinnou dokumentaci, právo, ŠVP atd. Síťování zástupců družin a jejich vzájemná spolupráce a inspirace.	Setkání zástupců zapojených družin základních škol. V roli školitelů/mentorů mohou být vybráni zástupci družin ZŠ případně mohou být přizváni další odborníci.		Počet setkání	1	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje
	Setkání MAP IV Praha 16 k ukončení školního roku	3.1/5.1 příležitost	Společné vyhodnocení školního roku. Identifikace problémů a příležitostí a možností spolupráce v následujícím období	Setkání zástupců MŠ a ZŠ a ZUŠ	Celé území	Počet setkání	1	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje

	Inspirativní exkurze pro pedagogy MŠ	3.1/5.1 příležitost	Sdílení dobré práce. Ukázka nových výukových metod a moderního didaktického vybavení. Navázání spolupráce škol mimo území Prahy 16	Výjezd do inspirativních MŠ mimo území Prahy 16.	Zapojené ZŠ	Počet výjezdů	1	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje
Spolupráce MŠ-ZŠ	Učící síť pro spolupráci MŠ a ZŠ	3.1/5.1 příležitost	Spolupráce v oblasti přechodu dětí z MŠ do ZŠ. Sdílení a identifikace překážek plynulého přechodu dětí. Diskuse nad tématem školní zralost a připravenost dětí. Spolupráce na pojetí přípravy k zápisu do ZŠ.	Setkání zástupců zapojených základních škol a mateřských škol. V roli školitelů/mentorů mohou být vybraní zástupci MŠ/ZŠ případně mohou být přizváni další odborníci.	Zapojené ZŠ/MŠ	Počet setkání	1	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje
Rozvoj vztahu k místu, kde žáci žijí, propojení generací	Buď v obraze - Infolist projektu MAP IV Praha 16	3.1/3.2/3.3 příležitost	Sdílení akcí a událostí škol, dalších organizací a spolků v území.	Elktornický infolist bude zveřejňovaný na webových stránkách projektu	Celé území	čet vydaných inf	Průběžně	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje
	Projekt Babičky a dědečci do škol	3.2/3.3 příležitost	Podpora projektu propojení generací a využití potenciálů seniorů.	Navázání spolupráce s organizacemi, které pečují o seniory. Zapojení seniorů do výuky (čtení dětem atd.) Projekt bude podporovat i návštěvy dětí v domech s pečovatelskou službou atd.	Celé území	očet spolupra	Průběžně	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje
Snižování nerovností v přístupu ke vzdělání	Programy primární prevence	4.1/4.2 příležitost	Šíření osvěty v oblasti programů primární prevence. Navázání spolupráce zapojených subjektů s místními organizacemi poskytujícími programy primární prevence.	Identifikace místních organizací, které se zaměřují na PP. Přizvání zástupců na setkání PS pro rovné příležitosti.	Celé území	Počet spolupracujících subjektů	Průběžně	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje
	Katalog neformálního vzdělávání a podpůrných organizací	3.2/3.3/4.1 příležitost	Poyktnout ucelený přehled neformálního vzdělávání a podpůrných organizací v území Prahy 16. Navázání spolupráce se školami. Zvýšení povědomí rodičů.	Vytvoření katalogu a jeho zveřejnění na webových stránkách projektu. Přehled bude pravidelně aktualizován.	Celé území	Počet katalogů	Průběžně	OP JAK, MAP IV, vlastní zdroje

Výchova k udržitelnému rozvoji EVVO	Vzdělávací odpoledne MAP	5.2/2.2/3.1	Další vzdělávání pedagogů v oblasti	Školení pro pedagogy a další	Celé území	Počet	1	OP JAK, MAP IV,
	Praha 16 - učíme venku	příležitost	EVVO.	pracovníky zapojených ZŠ a MŠ.		realizovaným	h školení	vlastní zdroje

Schváleno ŘV dne x. listopadu 2023